



完善制度机制 巩固防控成果

濉溪县举行冬春新冠肺炎疫情防控应急演练

■记者 吴永生
通讯员 张强 赵雷 段红奎

本报讯 12月25日,濉溪县冬春新冠肺炎疫情防控应急演练在濉溪经济开发区举行。市委常委、濉溪县委书记、县新冠肺炎疫情防控指挥部指挥长任东出席活动并宣布演练开始。县领导郭海磊、尹农纲、孙进、戴剑峰、王永涛、赵明、王玉岭等出席演练活动。

任东在讲话中指出,要提升监测预警能力,增强疫情早期监测的灵敏性和准确性,为第一时间追踪溯源、划定疫情范围、实施集中隔离观察提供有力支撑,有效落实早发现、早处置。

要提升流调溯源能力,尽可能掌握每一例患者的发病源头、传播途径、影响范围,通过高质量的流行病学调查,全面地把密切接触者找出来并及时隔离,做到对关联病例及时发现、及时捕获、及时处理。要提升核酸检测能力,建立健全由医疗、疾控和第三方检测机构组成的核酸检测体系,充分发挥核酸检测合力,确保达到一周内核酸检测全员覆盖的“战时”要求。要提升重点场所防控能力,强化对农贸市场、批发市场、大型连锁超市等重点场所的监管,强化督导检查,确保重点场所防控措施落实到位。

任东强调,疫情尚未完结,大考还在继续。让我们更加紧密地团结在一起,演练共分5个场景,分别是:病例的发现和报告,流行病学调查和溯源,环境的消毒消杀,病例的转运,全员核酸检测和市域内援助机制。整个演练活动切合实际,安排部署精心周密、科学紧凑,演练过程调度顺畅、配合默契。参与演练人员精神饱满、

处置规范,体现了良好的综合素质和应急响应能力,进一步检验了濉溪县新冠肺炎疫情防控应急响应机制,指挥调度效率和应急处置队伍应急实战水平,为做好全县疫情防控工作奠定了坚实基础。

演练结束后,县卫健委提醒全县广大群众:“在冬春季应该做好四个方面的防护工作:一是科学佩戴口罩,在密闭环境中,比如电梯、会议室,应该佩戴口罩;二是做好通风消毒,办公室、家庭要常通风、勤通风,做好消毒;三是对进口的冷冻冷链食品谨慎食用,煮熟煮透了才能吃;四是加强体育锻炼,增强自身抵抗能力,保障身体处于一个良好的状态。”

彰显巾帼新作为 续写事业新荣光 濉溪县妇女第十二次代表大会召开

■记者 王晨 通讯员 朱玲

本报讯 12月28日至29日,濉溪县妇女第十二次代表大会在县会议中心召开。来自全县各界130名妇女代表齐聚一堂,共商妇女事业发展大计。

29日上午,濉溪县妇女第十二次代表大会开幕。濉溪县委副书记、县长郭海磊出席会议并讲话。市妇联党组成员、副主席丁丽徽到会祝贺。县领导李相军、刘铁、尹农纲、姜灵、张利、林晓海等参加会议。县委副书记尹农纲主持会议。

郭海磊代表县委、县政府向大会的召开表示热烈祝贺,向全县广大妇女同胞和妇女工作者致以亲切的问候。他指出,近年来,濉溪县委、县政府全面落实习近平总书记关于“发展

离不开妇女,发展要惠及包括妇女在内的全体人民”的重要指示要求,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大、十九届二中、三中、四中、五中全会和习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,紧扣全面建成小康社会目标任务,认真践行五大发展理念,扎实推进“六稳”工作,落实“六保”任务,充分发挥妇联组织的桥梁纽带作用,团结带领全县妇女同胞,凝心聚力,砥砺奋进,共同推动濉溪经济社会高质量转型发展。

郭海磊强调,全县广大妇女群众要切实把思想和行动统一到全会精神上来,统一到中央和省委、市委、县委各项决策部署上来,坚持新发展理念,融入服务新发展格局,把力量凝

聚到“十四五”发展奋斗中去,在更高的起点上彰显巾帼新作为,续写妇女事业新荣光,为推进濉溪高质量发展贡献巾帼力量。要坚定理想信念,矢志不渝听党话、跟党走;要勇于担当作为,凝心聚力奋进新征程、建功新时代;要发挥独特作用,弘扬新风尚、共建文明城,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入贯彻落实党的十九届五中全会精神和习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,抢抓机遇、振奋精神,改革创新、砥砺奋进,为决胜全面小康、夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利,推进濉溪高质量发展作出新的更大贡献。

开幕式上,县总工会主席代表人民团体向大会的召开致贺词;县妇联主

席代表濉溪县妇联第十一届执行委员会作了题为《砥砺奋进新时代 巾帼建功绽芳华》为推进濉溪高质量发展而不懈奋斗的工作报告。

大会选举产生了濉溪县妇联第十二届执行委员会,丁淑华当选为县妇联主席;通过了濉溪县妇联第十一届执行委员会报告的决议。

29日下午,濉溪县妇女第十二次代表大会在圆满完成各项议程后闭幕。县领导王成武、刘继华出席闭幕式。

大会号召,全县广大妇女和各级妇女组织要在县委、县政府的坚强领导下,团结带领全县广大妇女锐意进取、务实创新,不断开创濉溪妇女事业更加辉煌的未来,为濉溪高质量发展努力奋斗。

农技专家一线支招防冻害



12月28日,濉溪县百善镇农技专家深入一线,指导农户落实各项防范低温冻害的措施。

针对寒潮天气,农技专家提醒广大农户,要注意棚式骨架的加固,要拉紧压膜线,防止大风刮了棚膜;要注意雪后及时清扫积雪,并且要做好大棚塑料薄膜的覆盖保温;要做好补温、控水,尽量将寒潮天气对农作物的损害降到最低程度。

■摄影 特约记者 陈若奎

为高质量发展营造良好法治环境 ——“十三五”期间濉溪县司法行政工作综述

辉煌“十三五”

■记者 王晨 通讯员 祝滨 吴刚

濉溪县坚持以人民为中心,紧扣群众关心的问题和社会发展,以维护社会弱势群体的合法权益提供优质、高效的法律服务为目标,强化措施,狠抓落实,扎实推进法治濉溪建设各项工作,有效提升人民群众的获得感和满意度,为构建和谐社会发挥积极作用。

“十三五”普法是一项宏大的社会工程,是推进法治建设的基础工程。“十三五”普法工作开展以来,县司法局坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习宣传以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系,大力弘扬社会主义法治精神,认真履行

普法工作责任,建立健全普法工作机制,广泛开展形式多样的法治宣传教育活动,“七五”普法规划任务全面落实,“谁执法谁普法”责任制落到实处,以“茶馆+普法”为代表的独具濉溪特色的自治、德治与法治相结合的基层法治体系初步形成。开展法治宣传活动606场次,发放宣传资料25万余份,开展法治文艺演出60余场次,创建各级民主法治示范村66个。县司法局被评为“七五”普法中期先进单位。

濉溪县顺应机构改革方向,加强统筹协调全面依法治县工作,改革重组了县委全面依法治县委员会,全面依法治县“四梁八柱”逐渐搭齐,组织开展法治政府建设创建、食品药品安全司法执法专项督查和营造法治化营商环境保护民营企业发展专项督查活动。全面梳理和及时调整系统权力清单、责任清单和服务清单,深化“放管

服”改革,加强事中事后监管,推行“双随机、一公开”监管模式。切实做好规范性文件合法性审查和“立改废”工作,2018年以来,开展全县范围规范性文件清理8次,清理、修改、废止规范性文件13件,开展规范性文件合法性审查730件。大力加强行政复议和应诉工作,受理324件。

一座城市的高质量发展,离不开法治支撑;一个社会的和谐稳定,离不开法治保障。“十三五”期间,县司法局精确做好特殊人群监管帮教,共接收社区服刑人员2805人,解除矫正2460人。创新和加强矛盾纠纷排查工作,“一杯茶”调解法被司法部、国家信访局、新华社等报道和关注,被司法部评为“坚持和发展枫桥经验,实现矛盾纠纷不上交”试点工作先进单位,新增各类型调解组织16个,排查调解矛盾纠纷13050件。投入资金近200万元,完成

12个司法所的新建、扩建和维修任务,司法所面貌焕然一新。覆盖全域的线上线下相融合的公共法律服务体系全部建成,县级公共法律服务中心及12个乡镇公共法律服务站全面投入使用,累计办理各类公证16831件,业务收入697万元。受理援助案件5693件,免费接待法律咨询十万余人次,新增律师事务所1家。

下一步,濉溪县司法行政部门将认真履行普法宣传工作职能职责,将民法典学习宣传作为“十四五”时期普法重点工作,列入“八五”普法规划,坚持全面覆盖、分类施策,推进“谁执法谁普法”“谁服务谁普法”普法责任制落实,不断提高民法典学习宣传贯彻的实际效果,形成全社会尊法、学法、守法、用法的良好氛围,为推动县域经济高质量发展提供良好的法治环境。

濉溪县召开棚改项目观摩推进会

■记者 吴永生 通讯员 张峰

项目顺利推进。郭海磊要求,各责任单位对棚改推进中的问题要再梳理,精准施策,及时协调解决。属地镇、园区要明确征迁时间节点,加大征收拆迁力度,尽快完成征地拆迁工作,保障项目建设。县财政局要合理筹措资金,统筹调度资金拨付,保障项目建设。县棚改办要加大资金管理,科学调配资金使用,提高资金使用效率。要加强政策研究,对接上级部门,开辟融资路径,强化资金保障。要发挥棚改安置房源管理系统作用,强化房源管理,确保安置更加科学规范。

郭海磊强调,要提高思想认识,切实认清当前全县棚改工作中遇到的问题,扭住重点,全力推进,确保各个项目能够按照计划顺利开工,提速建设,加快安置;要进一步明确单位职责,针对各自负责的环节,加大推进力度,确保按要求完成任务。县棚改办要进一步强化牵头抓总作用,对棚改项目加大督查调度频次,确保压力传导到位、责任落实到位、工作推进到位,确保棚改

会前,郭海磊一行先后来到八里村八里庄等棚改项目现场,详细了解各项目进展情况,就项目建设过程中遇到的困难和问题进行研究解决。

濉溪县开展新时代文明实践志愿服务项目大赛

■记者 王晨 特约记者 张文杰
通讯员 李春艳

本报讯 12月29日上午,由濉溪县新时代文明实践中心主办,县委宣传部(文明办)、县融媒体中心、县志愿服务促进中心协办的第一届濉溪县新时代文明实践志愿服务项目大赛(决赛)在县新时代文明实践中心举行。市文明办副主任李峰,县委常委、宣传部长、文明办主任戴剑峰现场观看比赛。

戴剑峰在致辞中指出,濉溪县以满足群众需求为出发点和落脚点,不断加大宣传、壮大队伍、搭建平台、理顺机制、加强协调,广泛开展学雷锋志愿服务活动,扎实推进志愿服务制度化建设。举办这次志愿服务项目大赛,是本次大赛共收到36个申报项目,经前期初审共有19个项目进入决赛现场。各个项目负责人通过PPT介绍、台上展演等形式,展示项目设计要素、运营管理、取得成效、风险防控等情况。经过激烈角逐,县好人志愿联合会“红心向党”、百善中心校“春晖行动”、文静团队“童声筑梦”等志愿项目脱颖而出。最终评出金奖1名、银奖3名、铜奖5名;分别给予20000元、10000元、5000元的资金扶持。本次项目大赛参赛层次广泛、展示水平高、项目质量优,是全县志愿服务优秀项目的一次成果集中展示。

濉溪县知识产权质押融资工作迈上新台阶

■记者 吴永生 通讯员 张伟

本报讯 今年以来,濉溪县知识产权局进一步加大知识产权质押融资工作力度,通过宣传引导、示范带动、措施保障,促进了企业、银行、服务机构之间深度合作。

该局充分利用知识产权宣传周、世界品牌日等专项活动载体,大力宣传知识产权质押融资优惠政策,持续扩大知识产权工作的社会影响力,引发社会各界的广泛关注,提高全县企业知识产权运用水平,提升金融对知识产权质押融资贷款的意识。

抓重点企业,促典型示范带动。该局持续推进“示范企业发明专利倍增”“规模以上企业发明专利消零”和“中小微企业知识产权挖潜”等专项行动,保主保重,通过以上措施,2020年全县知识产权质押融资工作取得明显成效。

通过以上措施,2020年全县知识产权质押融资工作取得明显成效。

截至12月,全县共有14家企业获得知识产权质押融资贷款9740万元,质押商标5件、专利9件,质押金额同比增长30%,全县知识产权质押融资工作迈上新台阶。

县交通运输部门鏖战寒潮保畅通

■记者 王晨 通讯员 王婷 储旭

建立标杆,有效扩大示范效应,有效调动了全县中小微企业知识产权质押融资的积极性。

抓措施保障,促工作实效提升。该局积极协调对接银行、担保、评估等金融机构,建立银企互动交流平台,定期召开企业与金融机构对接会议。

加强与金融平台合作,推动线上线下“点对点”服务,对企业提供全程技术支撑指导,悉心做好沟通交流,力促企业专利权质押融资工作顺利开展,取得了实际成效。

通过以上措施,2020年全县知识产权质押融资工作取得明显成效。

截至12月,全县共有14家企业

获得知识产权质押融资贷款9740万元,质押商标5件、专利9件,质押金额同比增长30%,全县知识产权质押融资工作迈上新台阶。

县交通运输部门督促濉溪长途汽车站、恒瑞公交公司及各类运输企业做好驾驶员安全教育和车辆检查维护工作,严把营运车辆运行关和驾驶人员上岗关。加强道路危险品运输和客运站场的监督检查,对辖区内运输公司逐一巡查,重点抓好站场出口、桥梁隧道、急弯陡坡以及事故多发易发路段等关键部位的安全检查和隐患整治。加强应急物资、设备储备,优化物资储备布局,在国省干线、县道村道等重点路段提前储备好防滑物料,充实工业用盐、黄沙、编织袋等必备物资,并配备相关铲雪设施。养护人员全天上路做好养护巡查,清理沿线树木断枝,及时掌握路桥状况,有针对性地安排养护修复。

县交通运输部门督促濉溪长途汽车站、恒瑞公交公司及各类运输企业做好驾驶员安全教育和车辆检查维护工作,严把营运车辆运行关和驾驶人员上岗关。加强道路危险品运输和客运站场的监督检查,对辖区内运输公司逐一巡查,重点抓好站场出口、桥梁隧道、急弯陡坡以及事故多发易发路段等关键部位的安全检查和隐患整治。加强应急物资、设备储备,优化物资储备布局,在国省干线、县道村道等重点路段提前储备好防滑物料,充实工业用盐、黄沙、编织袋等必备物资,并配备相关铲雪设施。养护人员全天上路做好养护巡查,清理沿线树木断枝,及时掌握路桥状况,有针对性地安排养护修复。

■责任编组 贾雪洁 视觉编组 刘晶晶 校对 王娟